
全校

①
駒
王
中
は
、

分
か
り
や
す
い
授
業
を
し

て
い
る
。

②
駒
王
中
は
、

生
徒
の
学
力
向
上
の
た

め
、

一
人
一
人
に
応
じ
た
学
習
指
導
・
支

援
に
努
め
て
い
る
。

③
駒
王
中
は
、

生
徒
が
達
成
感
を
味
わ
え

る
行
事
を
行
っ

て
い
る
。

④
駒
王
中
は
、

生
徒
一
人
一
人
の
個
性
や

よ
さ
を
伸
ば
す
支
援
や
指
導
を
行
っ

て
い

る
。

⑤
駒
王
中
は
、

お
子
様
の
悩
み
や
不
安
な

ど
に
つ
い
て
親
身
に
な
っ

て
対
応
し
て
い

る
。

⑥
駒
王
中
は
、

諸
活
動
を
通
し
て
、

体
力

の
向
上
や
健
康
の
増
進
を
め
ざ
し
た
指
導

を
し
て
い
る
。

⑦
駒
王
中
は
、

生
徒
の
手
に
よ
る
自
主

的
･
自
立
的
な
活
動
が
行
わ
れ
て
い
る
。

⑧
駒
王
中
は
、

お
子
様
の
能
力
や
努
力
を

適
切
に
評
価
し
て
い
る
。

⑨
駒
王
中
は
、

地
域
や
保
護
者
の
意
見
を

幅
広
く
聞
き
、

教
育
活
動
の
改
善
に
生
か

し
て
い
る
。

⑩
駒
王
中
は
、

H
P
（

ブ
ロ
グ
）

を
中
心

に
情
報
提
供
を
行
っ

て
い
る
。

⑪
お
子
様
は
、

家
庭
学
習

(

塾
や
ス
タ

デ
ィ

サ
プ
リ
な
ど
を
含
む

)

に
毎
日
、

1
.
5
時
間
以
上
取
り
組
ん
で
い
る
。

⑫
お
子
様
は
、

積
極
的
に
読
書
を
し
て
い

る
。

⑬
お
子
様
は
、

学
校
生
活
に
満
足
し
て
い

る
と
思
う
。

⑭
お
子
様
は
、

将
来
の
夢
や
希
望
を
も

ち
、

意
欲
的
に
学
校
生
活
を
送
っ

て
い

る
。

⑮
お
子
様
は
、

場
に
応
じ
た
挨
拶
や
返

事
、

時
間
を
意
識
し
た
行
動
が
で
き
る
。

⑯
お
子
様
は
、

ス
タ
デ
ィ

サ
プ
リ
を
積
極

的
に
活
用
し
て
い
る
。

＊
入
部
者
の
み
回
答

(

３
年
生
も
含
む

)

⑰
お
子
様
は
、

部
活
動
に
目
標
を
も
ち
意

欲
的
に
参
加
し
て
い
る
。

⑱
お
子
様
は
、

地
域
の
活
動
（

ボ
ラ
ン

テ
ィ

ア
や
地
域
清
掃
、

祭
り
等
）

に
進
ん

で
参
加
し
て
い
る
。

⑲
お
子
様
は
、

自
分
の
よ
さ
や
が
ん
ば
っ

て
い
る
と
こ
ろ
を
理
解
し
て
い
る
。

⑳
御
家
庭
で
、

ス
マ
ホ
や
タ
ブ
レ
ッ

ト
等

の
使
い
方
の
約
束
を
決
め
て
い
る
。

㉑
P
T
A
活
動
や
学
校
行
事
に
積
極
的
に

参
加
し
た
い
。

㉒
子
育
て
に
つ
い
て
教
員
や
ス
ク
ー

ル
カ

ウ
ン
セ
ラ
ー
、

教
育
相
談
員
に
相
談
し
た

い
。

１学年 回答生徒数 67 67 67 67 67 67 67 67 67 67 67 67 67 67 67 67 67 67 67 67 67 67

４　割合 29.9% 22.4% 40.3% 32.8% 34.3% 35.8% 34.3% 29.9% 25.4% 61.2% 16.4% 13.4% 31.3% 26.9% 22.4% 16.4% 50.7% 23.9% 23.9% 47.8% 10.4% 7.5%

３　割合 64.2% 67.2% 52.2% 56.7% 52.2% 52.2% 58.2% 58.2% 64.2% 34.3% 25.4% 14.9% 50.7% 37.3% 53.7% 37.3% 31.3% 29.9% 59.7% 40.3% 55.2% 22.4%

２　割合 6.0% 9.0% 7.5% 7.5% 11.9% 7.5% 6.0% 11.9% 9.0% 4.5% 28.4% 37.3% 11.9% 25.4% 16.4% 26.9% 6.0% 20.9% 13.4% 7.5% 22.4% 35.8%

１　割合 0.0% 1.5% 0.0% 3.0% 1.5% 4.5% 1.5% 0.0% 1.5% 0.0% 29.9% 34.3% 6.0% 10.4% 7.5% 19.4% 11.9% 25.4% 3.0% 4.5% 11.9% 34.3%

２学年 回答生徒数 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60

４　割合 28.3% 15.0% 45.0% 16.7% 25.0% 25.0% 25.0% 31.7% 20.0% 61.7% 15.0% 18.3% 26.7% 18.3% 26.7% 11.7% 48.3% 21.7% 20.0% 38.3% 10.0% 3.3%

３　割合 61.7% 66.7% 48.3% 66.7% 51.7% 61.7% 66.7% 53.3% 56.7% 28.3% 23.3% 21.7% 53.3% 45.0% 55.0% 43.3% 30.0% 30.0% 66.7% 41.7% 58.3% 10.0%

２　割合 10.0% 18.3% 5.0% 15.0% 16.7% 11.7% 6.7% 15.0% 15.0% 8.3% 30.0% 21.7% 15.0% 26.7% 16.7% 30.0% 10.0% 26.7% 11.7% 20.0% 21.7% 41.7%

１　割合 0.0% 0.0% 1.7% 1.7% 6.7% 1.7% 1.7% 0.0% 8.3% 1.7% 31.7% 38.3% 5.0% 10.0% 1.7% 15.0% 11.7% 21.7% 1.7% 0.0% 10.0% 45.0%

３学年 回答生徒数 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50

４　割合 28.0% 20.0% 40.0% 28.0% 28.0% 30.0% 30.0% 26.0% 22.0% 62.0% 32.0% 10.0% 36.0% 12.0% 28.0% 14.0% 58.0% 10.0% 20.0% 34.0% 6.0% 2.0%

３　割合 64.0% 62.0% 46.0% 56.0% 50.0% 60.0% 56.0% 66.0% 58.0% 36.0% 32.0% 32.0% 54.0% 62.0% 60.0% 38.0% 30.0% 42.0% 56.0% 46.0% 62.0% 20.0%

２　割合 8.0% 18.0% 10.0% 16.0% 18.0% 10.0% 14.0% 6.0% 16.0% 2.0% 22.0% 26.0% 0.0% 20.0% 10.0% 30.0% 10.0% 30.0% 16.0% 18.0% 22.0% 34.0%

１　割合 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 2.0% 4.0% 0.0% 14.0% 32.0% 10.0% 6.0% 2.0% 18.0% 2.0% 18.0% 8.0% 2.0% 10.0% 44.0%

全校 回答生徒数 177 177 177 177 177 177 177 177 177 177 177 177 177 177 177 177 177 177 177 177 177 177
４　回答数 51 34 74 46 52 54 53 52 40 109 36 25 55 35 45 25 92 34 38 72 16 8
３　回答数 112 116 87 106 91 102 107 104 106 58 47 39 93 83 99 70 54 59 108 75 103 31
２　回答数 14 26 13 22 27 17 15 20 23 9 48 51 17 43 26 51 15 45 24 26 39 66
１　回答数 0 1 3 3 7 4 2 1 8 1 46 62 12 16 7 31 16 39 7 4 19 72

全校 ４　当てはまる 28.8% 19.2% 41.8% 26.0% 29.4% 30.5% 29.9% 29.4% 22.6% 61.6% 20.3% 14.1% 31.1% 19.8% 25.4% 14.1% 52.0% 19.2% 21.5% 40.7% 9.0% 4.5%
３　やや当てはまる 63.3% 65.5% 49.2% 59.9% 51.4% 57.6% 60.5% 58.8% 59.9% 32.8% 26.6% 22.0% 52.5% 46.9% 55.9% 39.5% 30.5% 33.3% 61.0% 42.4% 58.2% 17.5%
２　やや当てはまらない 7.9% 14.7% 7.3% 12.4% 15.3% 9.6% 8.5% 11.3% 13.0% 5.1% 27.1% 28.8% 9.6% 24.3% 14.7% 28.8% 8.5% 25.4% 13.6% 14.7% 22.0% 37.3%
１　当てはまらない 0.0% 0.6% 1.7% 1.7% 4.0% 2.3% 1.1% 0.6% 4.5% 0.6% 26.0% 35.0% 6.8% 9.0% 4.0% 17.5% 9.0% 22.0% 4.0% 2.3% 10.7% 40.7%
１学期Av. 3.21 3.03 3.31 3.10 3.06 3.16 3.19 3.17 3.01 3.55 2.41 2.15 3.08 2.77 3.03 2.50 3.25 2.50 3.00 3.21 2.66 1.86
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４ 当てはまる ３ やや当てはまる ２ やや当てはまらない １ 当てはまらない
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第１学期
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